Отчет о проделанной работе за 2018 год
            В 2018 году бюджет поселения составил чуть более 53 миллионов рублей. Из них собственных доходов 20,5 миллионов рублей, которые формируются из налога на доходы физ. лиц (52,7%), это основной доход, а так же  доходы от акцизов, налог на имущество физ. лиц, доходы от продажи и аренды имущества и земельных участков. Собственные доходы в структуре МО составляют 38%. Остальная часть доходов приходит на финансовую помощь от бюджетов других уровней. 
     В 2018 году Большой объем работ был проведен в рамках организации безопасности дорожного движения и ремонта автомобильных дорог. В рамках областной целевой Программы  произведен ремонт дорог с устройством асфальтового покрытия ул. Вокзальная и ул. Космонавтов, с устройством покрытия из щебня участков улиц Курская, Мелиораторов, Мира, Малышка, Юбилейная пер. Торговый. После проведенного ремонта прирост протяженности автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям составил 2 750 метров. 
       За счет средств местного бюджета на содержание поселковых дорог были отсыпаны песком участки улиц Кирова, Привольная, Широковская, Березовая, пер. Березовый, пер. Совхозный, пер Кооперативный, пер. Парашютный, ул. Мира общей протяженностью 1800 метров. Проведен ремонт дороги к сенокосным угодьям в районе д. Полуденовка, отремонтирован мостовой переезд через р. Полуденица. Силами администрации поселения проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия на улицах: Свердлова, Курская, Строительная, Железнодорожная, Гагарина, Таежная, Совхозная. Произведен монтаж остановочных комплексов школьного автобусного маршрута на ул. Вокзальная в р.п. Белый Яр и ул. Заводская в д. Полуденовка.  Нанесена дорожная разметка на все улицы, имеющие асфальтовое покрытие. Обновлены водопропускные канавы по ул. Советская, Кирова, Чапаева, Железнодорожная, Медиков, Рабочая общей протяженностью более 1000 метров, уложено три водопропускные трубы на ул. Советская, пер. Совхозный, ул. Кирова.
Неоценима  помощь в содержании автомобильных дорог, которую оказывает Администрации поселения  коллектив Верхнекетского участка Северного филиала областного ДРСУ.  
В наступившем году запланирован ремонт участков дорог с устройством асфальтового покрытия ул. Космонавтов и ул. Интернациональная, с устройством покрытия из щебня участка ул. Таежная. На данный момент торги завершены, победителем признано Областное ДРСУ, работы будут проводиться в летний период.       

     В рамках работ по благоустройству нашего поселка продолжаются мероприятия по модернизации уличного освещения, в 2018 году приобретено более 100 новых энергосберегающих ламп, что позволило за счет экономии денежных средств, провести работы по монтажу новых участков линий уличного освещения на ул. Кирова в р.п. Белый Яр и ул. Заводская в д. Полуденовка. В настоящее время в поселение установлено 660 светоточек, что на 10 больше чем в 2017 году.
    В 2018 проведен частичный ремонт тротуара по ул. Южная, ремонт колодца по ул. Мира, проведено обустройство контейнерной площадки по ул. Свердлова. Хочу отметить, что в мероприятиях по благоустройству поселка самое активное участие принимают студенты Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса, молодежь в рамках молодежных форумов, школьники, трудоустроенные в рамках программы «Летняя занятость», волонтеры, депутаты поселения и многие простые неравнодушные жители поселка. Не остаются в стороне и предприниматели лесозаготовители, которые оказывают помощь путем предоставления пиломатериалов для строительства тротуаров, ремонта колодцев, предоставления техники. Это: Груздов Сергей Николаевич, Коршун Олег Иванович, Ахмедов Одил Ибодуллоевич, Буряковы Виктор Викторович, Алексей Викторович и Илья Викторович, Агагусейнов М.А. и др. 
  Администрация поселения ищет новые формы вовлечения жителей в благоустройство поселка. Так в 2018 году по инициативе учащихся и учителей БСШ №2 при участии Администрации поселения и ГИБДД, стартовал проект «Безопасная дорога» в рамках которого в 2019 году планируется строительство тротуара на ул. Ленина с участием детей, родителей, учителей, предпринимателей, рабочих администрации поселения. Так же администрация поселения продолжает оказывать помощь одиноким пожилым людям,  гражданам, попавшим в сложную жизненную ситуацию. В 2018 году 4 семьям пострадавшим после пожара была оказана помощь по бесплатному вывозу и утилизации мусора, шести семьям была предоставлена глина для ремонта колодцев, одинокопроживающей пожилой пенсионерке было отремонтировано крыльцо и тротуар.  
      В канун празднования 9 мая проведены работы по текущему ремонту памятника воинам Верхнекетцам на берегу р. Кеть и обелиска на ул. Гагарина. 

     
На коллектив Администрации Белоярского городского поселения ложится большая организационная работа при проведении масштабных мероприятий, в которых задействованы многие белоярцы и гости поселка. В 2018 году это весенняя и осеняя ярмарки, народные гуляния, молодежный форум, мероприятия, посвященные 9 Мая, праздник охотника «Большой Амикан». И уже в текущем году два грандиозных события: зимние спортивные игры «Снежные узоры» и праздник охотника «Большой Амикан.
      В 2018 году с улиц, общественных пространств силами рабочих чистого поселка вывезено на полигон ТБО более 1500 куб. м. твердых бытовых отходов, с каждым годом сокращается количество несанкционированных свалок, хотя они периодически возникают. В прошедшем году выявлено и ликвидировано силами Администрации поселения 6 свалок общим объемом 125 куб. м.   Так же в 2018 году инициаторами и участниками ликвидации двух крупных несанкционированных свалок стали воспитанники и преподаватели районного дома творчества, а так же студенты и преподаватели Асиновского техникума. С каждым годом растет количество организаций принимающих участие в поселковых субботниках, в 2018 году приняло участие 33 организации.  
  В 2018 году продолжилась работа по приобретению квартир для детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, приобретено 9 квартир. Ежегодно мы ремонтируем квартиры ветеранам ВОВ, вдовам, труженикам тыла, в отчетный период их было 4. Кроме этого, проведен ремонт в 7 муниципальных квартирах.
    В рамках жилищного строительства за 2018 и первый квартал 2019 года введено в эксплуатацию 25 индивидуальных жилых домов и один многоквартирный жилой дом общей площадью 2705 кв.м. В настоящее время на выделенные Администрацией Верхнекетского района денежные средства ведутся работы по проектированию строительства инфраструктуры микрорайона Юго-Западный. В текущем году арендатором земельного участка Юго-Восточный по комплексному освоению территории начнется застройка жилых домов.
       Есть в нашем поселении проблемы набившие оскомину, принимающие угрожающий для жизни и здоровья людей характер. Одна из них бродячие собаки. Ранее работа в этом направлении осуществлялась силами специалистов администрации поселения с привлечением депутатов и сотрудников полиции в основном путем выявления и привлечения к административной ответственности недобросовестных хозяев собак, но выявить таких хозяев очень проблематично в связи с тем, что основная масса собак не зарегистрирована.  Поэтому в 2017 году Администрация поселения впервые начала отлов бродячих животных на территории р.п. Белый Яр с привлечением специализированной организации. В 2018 году работы в этом направлении продолжились и  дважды осуществлялся отлов бродячих животных. Данные мероприятия будут продолжаться и в дальнейшем, так как количество безнадзорных животных еще очень велико. 
     В 2018 году продолжилась работа по  реализации проектов по благоустройству населенных пунктов при непосредственном участии жителей. Сейчас граждане имеют возможность предлагать свои проекты, участвовать в их реализации финансово и нефинансово. В рамках приоритетного проекта «Комфортная городская среда» в Белом Яре завершены работы по ремонту дворовой территории пятиэтажного жилого дома по ул. Свердлова ,16, а так же завершены работы по монтажу металлического ограждения на оз. Светлое. Также в 2018 году стартовал областной конкурс «Инициативное бюджетирование». На данный конкурс выдвигались проекты, предложенные непосредственно населением. В марте 2018 года проект Белоярского городского поселения «Солнечный город» вошел в число победителей, заняв в общем рейтинге почетное третье место. Данный проект предусматривает благоустройство площади РЦКД и детской игровой площадки. В рамках его реализации  установлены скамейки, урны декоративные фонари уличного освещения, ограждение детской площадки, новые МАФы и др. В текущем году работы по обустройству площади продолжаться.  
  В зимний период в уборке улиц от снега задействовано 6 единиц техники, находящейся в собственности поселения, это: 2 автогрейдера, 1 трактор Белорус, 1 экскаватор- погрузчик, 1 тротуарный трактор и 1 автомобиль самосвал на базе КАМАЗ. В сферу дорожного обслуживания поселения помимо поселка Белый Яр входит д. Полуденовка с бывшим п. Кирзавод, а также так называемый станционный поселок, общая протяженность обслуживаемых улиц превышает 80 км, тротуаров более 6 км. В рамках подготовки и проведения областных сельских игр и праздника охотника силами администрации поселения и привлеченными силами ДРСУ но за счет средств поселения было вывезено более 4 тыс. куб. снега. 
    Администрация Белоярского городского поселения, выражает благодарность депутатам Совета поселения, Администрации Верхнекетского района, всем предприятиям, учреждениям  поселка, ветеранским организациям, простым жителям, всем тем, кому не безразлично будущее нашего поселка. Всем хозяевам усадеб, владельцам торговых точек, которые в любое время года содержат свои территории в образцовом порядке. Коллективам, принимающим участие в проведении общепоселковых субботников.
