ПРОТОКОЛ

 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Белоярского городского поселения и урегулированию конфликта интересов

Дата проведения: 21 ноября  2019 года
Место проведения: р.п.Белый Яр, ул. Гагарина, 19                               

Начало заседания: 14 15



Председателя комиссии:  Т. В. Овчаров
Секретарь комиссии:        О. В. Шишкина

Присутствовали:

Шашкова У. В. - юрисконсульт 1 категории Администрации Белоярского городского поселения;
Вялова М. Ю. – муниципальный служащий Администрации Белоярского городского поселениия;
Шипелик И. В. – председатель Совета Белоярского городского поселения.
Повестка дня:

1. Информация по результатам анализа обращений граждан и организаций,     содержащих сведения о фактах коррупции.
2.   Информация о соблюдении муниципальными служащими Администрации Белоярского городского поселения ограничений и запретов, требований к служебному поведению. 

Докладчик: Шишкина О.В.

Заседание комиссии открыл председатель комиссии Т. В. Овчаров, поступило предложение считать заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Белоярского городского поселения открытым.

Проголосовали: ЗА 5 /Пять/, ПРОТИВ нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ нет.

По первому вопросу

СЛУШАЛИ: Шишкину О. В.:  проведен анализ обращений граждан, организаций в Администрацию Белоярского городского поселения за IV квартал 2018 года, полугодие 2019 года на наличие информации по фактам коррупции. По результатам проведенного анализа сведений о фактах коррупции за IV квартал 2018 года, полугодие 2019 года в обращениях граждан, организаций, не выявлено. На имя председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Белоярского городского поселения и урегулированию конфликта секретарем комиссии представлена справка о результатах проведенного анализа.

ВЫСТУПИЛИ:

Шишкина О. В.:  предлагаю принять информацию по результатам анализа обращений граждан и организаций, содержащих сведения о фактах коррупции к сведению.

РЕШИЛИ: 

      Информацию о результатах анализа обращений граждан и организаций,содержащих сведения о фактах коррупции принять к сведению.

Проголосовали: ЗА 5 /Пять/, ПРОТИВ нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ, нет.

Решение принято единогласно.

2. По второму вопросу

СЛУШАЛИ: Шишкину О. В.:   

В своем выступлении Шишкина О. В. доложила: в Администрацию Белоярского городского поселения не поступало обращений граждан и представителей организаций о некорректном поведении служащих, о несоблюдении норм служебной, профессиональной этики, о нарушении ограничений и запретов, требований к служебному поведению. 
ВЫСТУПИЛИ:

Овчаров Т. В.:  информацию принять к сведению. 

РЕШИЛИ: 

1. Информация о соблюдении муниципальными служащими Администрации Белоярского городского поселения ограничений и запретов, требований к служебному поведению, принять к сведению. 

Проголосовали: «За» - пять, «Против» - нет, «Воздержался» - нет

Решение принято единогласно.

Рассмотрено 2 вопроса

Время окончания заседания: 1300
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