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                                                            Информация
о  результатах проверки целевого использования финансовых средств, предоставленных Администрации Верхнекетского района в виде межбюджетных трансфертов району из бюджета поселения на осуществление части полномочий в 2018.

На основании постановления Администрации Белоярского городского поселения от 30 декабря 2014 года № 275 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего финансового контроля в муниципальном образовании «Белоярское городское поселение», постановлением от 24 мая 2019 года № 286 «Об утверждении плана проведения проверок внутреннего финансового контроля в муниципальном образовании Белоярское городское поселение Верхнекетского района Томской области на 2019 год» проведена проверка целевого использования финансовых средств, предоставленных Администрации Верхнекетского района в виде межбюджетных трансфертов району из бюджета поселения на осуществление части полномочий в 2018.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 04 декабря 2019 года по 25 декабря 2019 года.
К контрольному мероприятию представлены следующие документы:

Документальный отчет в виде письма за № 01-31-597 от 13 февраля 2020 года.

Контрольным мероприятием установлено следующее:
Документальный отчет представлен в виде письма за № 01-31-597 от 13 февраля 2020 года на бумажном носителе.

В отчёте предоставлены расходы на оплату труда работников и на содержание.

Расходы соответствуют предоставленным иным межбюджетным трансфертам из бюджета Белоярского городского поселения, предоставляемых бюджету Верхнекетского района в рамках заключенного соглашения между администрацией поселения и администрацией района в 2018 году и составляют 2 130 900 рублей.

Оплата труда распределяется между всеми работниками Администрации, конкретно средства Администрации Белоярского городского поселения проверить невозможно.

Большой объем расходов уходит на содержание 3,75 единиц служащих: 170 400 рублей (на канцелярские товары израсходовано 84363,50 рублей, комплектующие к компьютерному оборудованию 28 840 рублей, мебель 16 810 рублей, хозяйственные товары 8847,50 рублей, прочие расходные материалы 20600 рублей).

Согласно проведенного контрольного мероприятия предлагается:

 1) закрепление заработной платы за конкретными работниками Администрации района;

2) объем расходов на содержание работников планировать в меньшем объеме.
