[bookmark: _GoBack]Нормативно-правовые акты, содержащие обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по муниципальному дорожному контролю

 - Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
 - Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
 - Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 
 - Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" от 30.12.2001 N 195-ФЗ
 - Постановление от 04.08.2015 № 232 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения муниципального образования «Белоярское городское поселение».
- Решение Совета Белоярского городского поселения от 25.06.2016 № 34 "Об утверждении Положения о муниципальном контроле за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов муниципального образования «Белоярское городское  поселение»

