Приложение 1

к постановлению Администрации Белоярского городского поселения

от «14» марта 2017 года № 106                                      
Порядок

проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы формирования современной городской среды на территории Белоярского городского поселения на 2017 год 

1. Настоящий порядок определяет процедуру проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы формирования современной городской среды на территории Белоярского городского поселения на 2017 год (далее – проект программы).

2. Общественное обсуждение проекта муниципальной программы проводится путем реализации четырех этапов:

2.1. Размещения проекта муниципальной программы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

В целях проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы рабочая группа Администрации Белоярского городского поселения,  (далее – рабочая группа), ответственная за разработку проекта муниципальной программы, подлежащего общественному обсуждению, направляет по мере разработки и получения для размещения на официальном сайте Белоярского городского поселения http://vkt-belyar.ru управляющему делами Администрации поселения следующие сведения и документы:

- проект муниципальной программы;

- пояснительную записку к проекту муниципальной программы с кратким изложением сути проекта правового акта, правового обоснования необходимости его принятия, включая описание проблем, на решение которых направлено новое правовое регулирование, указание круга лиц, интересы которых будут затронуты в проекте муниципального правового акта, прогнозом социально-экономических, финансовых и иных последствий принятия проекта правового акта, а также информацией о последствиях его непринятия (далее - пояснительная записка);

- информацию о сроке общественного обсуждения проекта муниципальной программы;

-  информацию о сроке приема предложений по проекту  муниципальной программы, вынесенного на общественное обсуждение, и порядке их представления;

- информацию о поступивших предложениях по проекту муниципальной программы;

- информацию о результатах проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы, в том числе с учетом предложений заинтересованных лиц по дополнению адресного перечня дворовых территорий и адресного перечня муниципальных территорий общего пользования, на которых предлагается благоустройство;

- утвержденный нормативный правовой акт Администрации Белоярского городского поселения, регламентирующий условия и критерии отбора предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома и адресного перечня муниципальных территорий общего пользования в программу;

- информацию о сроке приема и рассмотрения заявок на включение в адресный перечень дворовых территорий проекта программы;

- информацию о результатах оценки заявок (ранжировании) для включения в адресный перечень дворовых территорий проекта программы;

- информацию о формировании адресного перечня дворовых территорий и адресного перечня муниципальных территорий общего пользования по итогам общественного обсуждения и оценки заявок (ранжировании);

- утвержденную программу.

Предложения по проекту муниципальной программы от заинтересованных лиц, в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронном или письменном виде по форме согласно приложению к настоящему порядку.

Уведомление, предусматривающее срок приема предложений, адрес для направления предложений и контактные данные подлежат размещению на официальном сайте Белоярского городского поселения http://vkt-belyar.ru/ и публикации в официальном вестнике Верхнекетского района «Территория».

Не подлежат рассмотрению:

- предложения, направленные после окончания срока приема предложений;

- предложения, не касающиеся предмета правового регулирования проекта правового акта;

- предложения, направленные не по установленной форме.

2.2. Общественного обсуждения, проведенного с участием заинтересованных лиц для итогового обсуждения проекта муниципальной программы с учетом поступивших предложений от заинтересованных лиц, предусматривающего:

- совместное определение целей и задач по развитию дворовых территорий, муниципальных территорий общего пользования, изучения проблем и потенциалов указанных территорий (применительно к дворовым территориям пределы изучения и совместного принятия решений ограничиваются соответствующей дворовой территорий);

- определение основных видов активностей, функциональных зон и их взаимного расположения на выбранной муниципальной территории общего пользования;

- обсуждение и выбор типа оборудования, некапитальных объектов, малых архитектурных форм, включая определение их функционального назначения, соответствующих габаритов, стилевого решения, материалов дворовой территории, муниципальной территории общего пользования;

- консультации в выборе типов покрытий, с учетом функционального зонирования дворовой территории, муниципальной территории общего пользования;

- консультации по предполагаемым типам озеленения дворовой территории, муниципальной территории общего пользования;

- консультации по предполагаемым типам освещения и осветительного оборудования дворовой территории, муниципальной территории общего пользования;

- участие в разработке проекта благоустройства дворовой территории, муниципальной территории общего пользования, обсуждение решений с архитекторами, проектировщиками и другими профильными специалистами (применительно к дворовым территориям – с лицами, осуществляющими управление многоквартирными домами);

- согласование проектных решений с участниками процесса проектирования и будущими пользователями, включая местных жителей (взрослых и детей), предпринимателей, собственников соседних территорий и других заинтересованных сторон.
По итогам проведения общественного обсуждения общественной комиссией формируется:

- отчет о результатах общественного обсуждения с учетом предложений заявителей по проекту программы, в том числе по дополнению адресного перечня дворовых территорий и адресного перечня муниципальных территорий общего пользования, на которых предлагается благоустройство.

Указанные информационные материалы подлежат размещению на официальном сайте Белоярского городского поселения http://vkt-belyar.ru  в течение трех рабочих дней со дня проведения общественного обсуждения.

2.3. Формирование рабочей группой в течение трех рабочих дней, следующих за датой окончания общественного обсуждения, проекта нормативного правового акта Администрации Белоярского городского поселения, регламентирующего условия и критерии отбора предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома и адресного перечня муниципальных территорий общего пользования в программу;

2.4. Формирование рабочей группой в течение пяти дней со дня утверждения общественной комиссией протокола оценки (ранжирования) заявок заинтересованных лиц на включение в адресный перечень дворовых территорий проекта программы, проекта постановления Администрации Белоярского городского поселения об утверждении программы, включающего адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов и адресный перечень муниципальных территорий общего пользования на текущий финансовый год.

Подготовленный проект постановления Администрации Белоярского городского поселения об утверждении программы направляется Главе поселения для согласования и подписания в срок не позднее одного рабочего дня с момента получения.
